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Λευκωσία, 28/3/ 2008 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

   6η Παγκύπρια Νεφρολογική Νοσηλευτική Ημερίδα 
   «Συνεχής εκπαίδευση – Γέφυρα μεταξύ γνώσης και πρακτικής» 
   Ξενοδοχείο Golden Bay, Λάρνακα, Παρασκευή 23 Μαΐου, 2008 

 
 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 Ο Παγκύπριος Σύνδεσμος Νοσηλευτών και Μαιών – ΠΑ.ΣΥ.Ν.Μ , Τομέας 
Νεφρολογίας, σας ανακοινώνει ότι,  τη Παρασκευή, 23/5/2008 θα πραγματοποιηθεί η  6η 
Παγκύπρια Νεφρολογική Νοσηλευτική Ημερίδα, η οποία διοργανώνεται για έκτη συνεχή 
χρονιά. Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στο  ξενοδοχείο Golden Bay, στη Λάρνακα.  
 
Θέμα της Ημερίδας είναι  «Συνεχής επιμόρφωση – Γέφυρα μεταξύ της γνώσης και 
πρακτικής». Το θεματολόγιο θα περιλαμβάνει όλους τους τομείς της Νεφρολογίας, όπως 
Αιμοκάθαρση, Περιτοναϊκή Κάθαρση, Μεταμόσχευση Νεφρού, Αγγειακή Προσπέλαση, 
Αναιμία, Εκπαίδευση, Νοσηλευτική στην Μ.Ε.Θ. καθώς επίσης και Παιδιατρική 
Νεφρολογική Νοσηλευτική. Επειδή πιστεύουμε ότι η επιτυχία της Ημερίδας θα 
αποτελέσει και φέτος πρόκληση για όλους μας, σας καλούμε όπως την εμπλουτίσετε και 
φέτος με τις εργασίες σας, παρευρεθείτε και να την παρακολουθήσετε. 
 
Είμαστε σίγουροι ότι θα ικανοποιήσουμε αρκετές από τις εκπαιδευτικές σας ανάγκες και 
σας υποσχόμαστε να κρατήσουμε τον θεσμό των εκπαιδευτικών Ημερίδων που στόχο 
έχουν την συνεχή επιμόρφωση των Νοσηλευτών στον τομέα της νεφρολογικής 
νοσηλευτικής. 
 
Η Οργανωτική Επιτροπή έχει αποφασίσει τις πιο κάτω διευθετήσεις για καλύτερη 
οργάνωση της Ημερίδας: 
Ø Θα σταλούν δελτία εγγραφής σε όλες τις επαρχίες. Παρακαλούμε όπως    

απευθυνθείτε στους εκπρόσωπους, σε όλα τα Τμήματα Αιμοκάθαρσης, 
Νεφρολογικά  και Μεταμοσχευτικό Κέντρο.  Εγγραφές εκ των προτέρων θα μας 
βοηθήσουν στην καλύτερη οργάνωση της Ημερίδας. Οι προεγγραφές θα γίνονται 
μέχρι τις 15 Μαΐου.  

Ø Τέλος εγγραφής είναι δωρεάν. 
Ø Σε όσους παρακολουθήσουν την Ημερίδα θα  επιδοθεί πιστοποιητικό. 
Ø Υποβολή περίληψης εργασίας μέχρι 2 Μαΐου 2008. 
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Την  Οργανωτική επιτροπή της φετινής  Ημερίδας αποτελούν οι πιο κάτω συνάδελφοι 
του Δ. Σ.  Σωτηρούλα Γλυκή, Παύλος Κυριάκου, Χρυστάλλα Δεσπότη, Νίκη Βότση,  
Ευσταθία Αβραάμ, , Ζωή Χριστοδουλίδου Πρόδρομος Αργυρίδης, Μαρία Ευθυμίου και 
Μάριος Ζορπάς, καθώς  επίσης η Βαρβάρα Παναγιώτου,Έλενα Ηλιάδου, Χρυστάλλα 
Παναγή, Φωτεινή Παρπούνα, Μαρία Χριστοδούλου, Χαρά Τίφα, Άντρη Δημητρίου από 
το Νοσοκομείο  Λάρνακας , Στέλλα Φιλίππου από το Νοσοκομείο Πάφου και Θεονίτσα 
Κύρρη από το  Νοσοκομείο Αμμοχώστου.  
 
 
 
 


